РЕКУРСИЯ. МАССИВЫ.
Дана матрица размерностью m x n (n < 10, m < 10). Элементы матрицы A находятся по формуле:

	aij = {
	(i + j), при наличии остатка от (i+j)/7

	
	|i - j|!, при отсутствии остатка от (i+j)/7


Задание.

1. Вывести матрицу на экран.

2. Подсчитать сумму всех элементов полученной матрицы.

3. Вывести полученную сумму на экран.

АРИФМЕТИКА. СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ.

Ввести число N < 1000.
Задание.

1. Перевести его в троичную систему счисления.

2. Вывести получившееся число на экран.

3. Сосчитать количество «0» в полученном числе.

4. Вывести полученное число на экран.

СОРТИРОВКА. РЕКУРСИЯ.
Имеются N < 37 камней, каждый из которых имеет массу M1 = m, M2 = m, M3 = M1 + M2, M4 = M2 + M3, M5 = M4 + M3, … MN = MN-2 + MN-1 (последовательность Фибоначчи).
1. Задание.

2. Вывести полученную последовательность на экран.

3. Разбить камни на две кучи так, чтобы соотношение суммарных масс полученных груд камней было не более, чем 2:1.

ПЕРЕБОРНЫЕ ЗАДАЧИ.

Ввести N < 20 буквенных последовательностей на латинице (ограничение строки – 20 символов).

Задание.

1. Вывести введённые последовательности на экран.

2. Отсортировать введённые последовательности по алфавиту.
